

Идем в гости в детский сад

Добавил(а) Administrator

10.01.11 12:56 - Последнее обновление 10.01.11 13:08



Новый год - отличный повод дарить подарки. Что мы и поспешили сделать!

Отправились в несколько дошкольных учреждений города Минска, Ивацевичей, Жодино и поселка Мир.

На новогодних утренниках встретили детей не только Дед Мороз со Снегурочкой, но и сотрудники нашего издательства с подарками.

Идем в гости в детский сад

Добавил(а) Administrator

10.01.11 12:56 - Последнее обновление 10.01.11 13:08

